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ΘΕΜΑ: Η αριθ. πρωτ. 1844/20.05.2024 Αναφορά της βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αικατερίνης 

Νοτοπούλου. 

ΣΧΕΤ: Το υπ’ αριθ. 456/22.05.2024 έγγραφό σας.

     
         Σχετικά με την ανωτέρω Αναφορά της βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ κ. Αικατερίνης 

Νοτοπούλου, με θέμα «Ανοικτή επιστολή διαμαρτυρία-καταγγελία του Σωματείου 

ιδιοκτητών κέντρων δημιουργικής απασχόλησης ΑμεΑ «Η ΦΡΟΝΤΙΔΑ» για τον ορατό 

κίνδυνο ολικής κατάρρευσης του προγράμματος των κέντρων δημιουργικής απασχόλησης 

ΑμεΑ (ΚΔΑΠ ΑμεΑ)», όσον αφορά τα θέματα αρμοδιότητας της Επιθεώρησης 
Εργασιακών Σχέσεων, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :

        Η αρμόδια Περιφερειακή Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων 
Κεντρικής Μακεδονίας με αφορμή τα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Αναφορά, μας 

ενημέρωσε για τα ακόλουθα :

     α) Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Σερρών διενήργησε από 

01/01/2024 έως και σήμερα, δύο (2) ελέγχους σε ΚΔΑΠ ΑμεΑ, κατά τους οποίους δεν 

διαπιστώθηκε οφειλή δεδουλευμένων αποδοχών και επιδομάτων στους εργαζόμενους, 

ενώ παράλληλα διενεργήθηκε μία εργατική διαφορά κατόπιν αίτησης δύο εργαζομένων 

για μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών μηνών Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου 2024 και 

Δώρου Πάσχα 2024 και επιδόματος άδειας 2024, η οποία επιλύθηκε. 

β) Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Δυτικού Τομέα Θεσσαλονίκης 

από 01/01/2024 έως και σήμερα εξέδωσε τέσσερα (4) δελτία ελέγχου - κατόπιν 

καταγγελίας - για οφειλή δεδουλευμένων αποδοχών μηνών Ιανουαρίου - Μαρτίου 2024 
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και Δώρου Πάσχα 2024. Στους τρεις από τους τέσσερις ελέγχους δεν προέκυψαν 

παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας, ενώ ο τέταρτος είναι σε εξέλιξη. Ακόμα 

διενεργήθηκαν και επιλύθηκαν δύο εργατικές διαφορές για μη καταβολή δεδουλευμένων 

αποδοχών των μηνών Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 2023, Ιανουαρίου 2024 και επιδόματος 

αδείας 2023.

γ) Στο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Ανατολικού Τομέα 
Θεσσαλονίκης κατατέθηκαν εντός του 2024 δύο (2) αιτήσεις για διενέργεια εργατικής 

διαφοράς από ισάριθμους εργαζόμενους σε ΚΔΑΠ ΑμεΑ, με αντικείμενο της πρώτης τη 

μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών μηνών Σεπτεμβρίου 2023 -Νοεμβρίου 2023 και 

Δώρου Χριστουγέννων 2023 και της δεύτερης τη μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών 

μηνών Ιουνίου - Ιουλίου 2023. Κατά την συζήτηση της πρώτης εργατικής διαφοράς, από 

το συνολικά οφειλόμενο ποσό των 1547,87€, ανεξόφλητο ήταν το ποσό των 200€ όπου 

και δόθηκε προθεσμία εξόφλησής του. Η συζήτηση της δεύτερης εργατικής διαφοράς 

αναβλήθηκε για την 02/07/2024. 

Επιπλέον, μετά από καταγγελία που περιήλθε στην Υπηρεσία για μη καταβολή 

δεδουλευμένων αποδοχών μηνών Σεπτεμβρίου και Οκτωβρίου 2023, ζητήθηκε με δελτίο 

ελέγχου από το Σωματείο η προσκόμιση στοιχείων πληρωμής τους, τα οποία δεν 

προσκομίσθηκαν και εκκρεμεί η επιβολή σχετικής διοικητικής κύρωσης.
 

ΕΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:                                                                           Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

1.κ. Διοικητή της Επιθεώρησης Εργασίας
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